

Primljen 16. 10. 2006.

DAAD SUMMER SCHOOL 2006
„QUALITÄTSENTWICKLUNG UND
BILDUNGSSTANDARDS IN EUROPA – KONZEPTE
UND METHODEN”, ZAGREB, 3. 9. – 17. 9. 2006.



*Nikolina Borčić**

Visoka škola za ekonomiju poduzetništva s pravom javnosti VERN

Pod pokroviteljstvom DAAD-a (Njemačka služba za akademsku razmjenu) te u organizaciji Sveučilišta u Münsteru, Odsjeka za pedagogiju i Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, od 3. do 17. rujna 2006. održana je ljetna škola na temu „Razvoj kvalitete i obrazovni standardi u Europi – koncepti i metode”. Za pripremu i uspješno ostvarenje skupa zaslužni su s hrvatske strane **prof. dr. sc. Siegfried Gehrman** te s njemačke strane **prof. dr. sc. Marianne Krüger-Potratz**. Polaznici škole bili su asistenti i studenti s različitih fakulteta iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine te Makedonije, a predavači su bili njemački i hrvatski profesori.

Nakon uvodnog pozdravnog govora prof. dr. sc. Siegfrieda Gehrmana i prof. dr. sc. Marianne Krüger-Potratz, škola je počela predavanjem prof. Marianne Krüger-Potratz na temu obrazovnog sustava Njemačke. Prikazala je njemački sustav te ga je zajedno s polaznicima usporedila s hrvatskim, bosanskim i makedonskim obrazovnim sustavom uz raspravu o problemima školstva općenito te o problemima djece stranog podrijetla u njemačkom obrazovnom sustavu. Popodnevni dio predavanja održao je **prof. dr. sc. Wolfgang Böttcher** sa Sveučilišta u Münsteru na temu „Obrazovna ekonomija: novi pravci”. Polaznici su dobili uvid u nove trendove obrazovanja povezane s općenitom globalizacijom. Drugi dan prof. dr. sc. Böttcher nastavio je s izlaganjem na temu novih trendova i smjernica u obrazovnom sustavu, potrebi uvođenja različitih alata evaluacije sustava te o procesu razvijanja obrazovnih standarda. U srijedu, 6. rujna 2006. **dr. sc. Michaela Brohm**, također sa Sveučilišta u Münsteru, održala je u prvom dijelu svojih izlaganja predavanje na temu „Kvaliteta i razvoj kvalitete u obrazovnom sustavu”. Idući dan, 7. rujna 2006. predavala je o instrumentima, mogućnostima i načinima evaluiranja nastavnog procesa. Polaznici su u praktičnom dijelu predavanja sami izradili evaluacijske upitnike pomoću kojih su posljednji dan sami evaluirali te ocijenili ljetnu školu. U petak, 8. rujna 2006. predavanje je održala **Doris Pack** na temu „Obrazovanje i europske integracije”. Naglasila je važnost znanja stranih jezika kao jednog od alata uspješne europske integracije koji ujedno omogućuje mobilnost građana Europe – kako u akademskom, tako i u poslovnom životu. U popodnevnom dijelu predavanja prof.

* Nikolina Borčić, Visoka škola VERN, Zagreb; e-mail: nborcic@yahoo.com



dr. sc. Marianne Krüger-Poratz govorila je o obrazovanju u znaku migracija i europskih integracija. U subotu, 9. rujna 2006. **Klaus Breil**, direktor Europaschule Bornheim, objasnio je na primjeru škole, čiji je direktor, kako upravljanje i menadžment kvalitete funkcionira u praksi. U okviru Ljetne škole organizirano je trodnevno i putovanje (od 9. do 11. rujna) u Istru, a unutar putovanja priređen je posjet dvjema bilingvalnim školama u Rovinju, osnovnoj i srednjoj školi za talijansku manjinu. U ponedjeljak, 12. rujna 2006. Klaus Breil je zajedno sa sudionicima usmeno evaluirao posjete školama za talijansku manjinu u Rovinju. U poslijepodnevnom predavanju **prof. dr. sc. Ana Petravić** održala je predavanje na temu „Njemački kao strani jezik – predmet u osnovnoj školi, proces razvitka i implementacije obrazovnog standarda za navedeni predmet”. Kao svojevrsan nastavak njezina predavanja u kojem se osvrnula na udžbenike njemačkog jezika, organiziran je u utorak, 13. rujna 2006. posjet nakladničkoj kući Školska knjiga, gdje su sudionici ljetne škole dobili informacije o financijskim i marketinškim pitanjima nakladničke kuće te je za sudionike organiziran okrugli stol s trima autoricama udžbenika njemačkog jezika. Poslijepodnevni dio predavanja 13. rujna te prijepodnevni 14. rujna održala je **dr. Metchild Gomolla** na temu „Koncepti i strategije za optimiziranje obrazovnih organizacija”. Predavačica je predstavila konkretne političke strategije u više europskih zemalja. U petak, 15. rujna 2006. prof. dr. sc. Siegfried Gehrman održao je predavanje na temu „Modeli jezične politike te poticanje učenja jezika u Europi”. U popodnevnom dijelu predavanja **prof. dr. sc. Vlatka Domović** govorila je o djelotvornosti školstva, o istraživanju i praksi. Posljednji dan ljetne škole završno predavanje održao je **Želimir Janjić, prof.**, državni tajnik za školstvo Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, na temu „Problemi i perspektive reforme obrazovanja u Hrvatskoj”. Ljetna škola završena je svečanom podjelom certifikata o sudjelovanju.